

Директор национальной разведки США заявила, что санкции ударили бы по Китаю сильнее, чем по России

Если бы все санкции, что Запад ввел против России, были введены против Китая, то КНР пострадала бы сильнее, заявила директор национальной разведки США Эврил Хейнс на Всемирном экономическом форуме (ВЭФ) в Давосе.

При этом глава разведки признает, что и сам Запад также был бы вынужден принести еще более серьезные жертвы.

“Если ввести значительные санкции в отношении Китая, то они, вероятно, окажут большее влияние на КНР из-за ее интеграции в мировую экономику. В то же время тем, кто вводил бы такие санкции, потребовалось бы большим пожертвовать”, - поделилась мнением Хейнс.

Также представительница США отметила, что Китай наверняка наблюдает за санкционной политикой Запада и извлекает из этого уроки. В том числе Китай, как и Россия, думает, как создать систему, позволяющую устойчиво противостоять санкциями.

Ранее Bloomberg указал, что введенные против РФ санкции открыли малому и среднему бизнесу в России уникальные возможности. А в The Washington Times отметили, что благодаря санкциям Россия увеличила доход от продажи энергоносителей.